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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen 

dinsdag 14 februari 2023 
 
Aanwezigen: 
Sven Deckers, Burgemeester 
Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, Charlotte Beyers, Kris Janssens, Schepenen 
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst 
Annemie Marnef, Algemeen Directeur 

 
Tijdelijk politiereglement betreffende het opheffen van het parkeren van mobilhomes op de parking 
aan het gemeentehuis - CBS/2023/305 
 

Beleids- en beheerscyclus 
Doelstelling: D000002 - Brecht engageert zich om de leefbaarheid van onze gemeente te verbeteren. 
Actieplan: AP000006 - Brecht focust op een hedendaags patrimonium. 
Actie: A000015 - We realiseren een nieuw gemeentehuis. 

Juridisch kader 
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer. 
Het KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer. 
Het MB van 11 oktober 1976  waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens worden bepaald. 
Artikelen 119 en 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet. 

Historiek 
Het college van burgemeester en schepenen keurde op 26 juni 2020 een tijdelijk politiereglement goed 
waarbij parkeren van kampeerauto’s werd toegelaten met een maximum van 2 voertuigen en gedurende 
maximum 48 uur. Dit tijdelijk politiereglement werd aanvullend gemaakt via gemeenteraad dd. 
09/09/2021. 
Op 11 maart 2021 keurde de gemeenteraad het bestek voor de aanstelling van een multidisciplinair 
ontwerpteam voor de transformatie van het gemeenschapscentrum Jan Van der Noot tot volwaardig 
administratief centrum met gemeenschapscentrumfuncties goed. 
 Er wordt een parking van 69 autoparkeerplaatsen met een Kiss&Ride voorzien aan de voorzijde van het 
nieuwe administratief centrum. De parking zal compacter worden aangelegd. Gezien de ligging van de 
parking op wandelafstand van de andere publieke functies zal er naast parkeervraag vanuit het NAC, ook 
parkeervraag zijn vanuit de andere publieke gebouwen. Kortom, er treedt gedeeld gebruik op van de 
parking door alle omligggende functies. 

Motivatie 
Gezien de werken die zullen plaatsvinden aan de vernieuwbouw van ’t Gemeentehuis en de tijdelijke 
werfinrichting die zal opgesteld worden op de huidige parking aan het gemeentehuis, is het aangewezen 
het parkeren van mobilhomes op de parking voorlopig niet meer toe te staan. De volle overige capaciteit 
van de parking kan desgevallend worden aangewend voor breder publiek. 

Besluit 
Artikel 1 
Vanaf 20 februari 2023 wordt het parkeren van kampeerauto’s niet meer toegelaten op de parking aan 
het gemeentehuis. 
Artikel 2 
De getroffen maatregelen zullen ter kennis gebracht worden aan de weggebruikers door het wegnemen 
van de verkeersborden E9h met onderbord ‘max. 2 voertuigen – max. 48 uur’. 
Artikel 3 
Deze maatregel zal na oplevering NAC geëvalueerd worden en nadien als aanvullend reglement 
voorgelegd worden aan de gemeenteraad. 
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Artikel 4 
Overtreders van onderhavig politiereglement worden gestraft met de voorziene politiestraffen. 
Artikel 5 
Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de lokale politie, de Hoofdgriffier van de 
Politierechtbank en van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Antwerpen, afdeling Antwerpen. 
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